



Коммерсантъ: "В Барнауле расследовано дело о хищении акций крупной коммунальной компании"

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России (СКР) по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении участников организованной группы, сообщается на сайте ведомства. Максим Савинцев, бывшие руководители УК «Доверие» Денис Сучков и Александр Крылов, а также начальник отдела ОАО «Кузбассэнерго» (ОАО «БТСК») Сергей Вернигоров обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные организованной группой в особо крупном размере).

По данным следствия, в ноябре 2011 года Максим Савинцев узнал о том, что ОАО «УК «Доверие»» является крупнейшей в сфере коммунального обслуживания муниципальной управляющей компанией в городе стоимостью свыше 30 млн руб. Реализуя преступный умысел на хищение данного предприятия как имущественного комплекса, он решил выкупить его акции по заниженной стоимости через подставное лицо. В результате мошеннических действий обвиняемый в октябре 2013 года стал владельцем 100% акций ОАО «УК «Доверие»», причинив имущественный вред городу Барнаулу на сумму более 19 млн руб.

Напомним, что в Алтайском было крае возбуждено дело о злоупотреблении должностными полномочиями в отношении сити-менеджера Барнаула Игоря Савинцева. Градоначальника подозревают в предоставлении по заниженной стоимости земельных участков фирмам, аффилированным с его сыновьями, в результате чего городской бюджет недополучил свыше 11 млн руб.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/955612>